

Карате Киокушин



Киокушин — контактный стиль карате, созданный в 50-е годы XX-го века Масутацу Оямой в противовес множеству бесконтактных школ и самому принципу «карате без контакта». Демонстрируя миру мощь реального карате, Киокушин постепенно завоевал популярность буквально во всех странах, а позже лёг в основу множества других контактных стилей карате.

Киокушин каратэ в городе Челябинске

В Челябинске Киокушинкай каратэ-до начал развиваться в начале 90-х годов. Сразу же завоевал большую популярность. В 2010 году была создана Челябинская городская Федерация, которая проводила соревнования, организовывала сборы и аттестации.



Каратэ сегодня



В настоящее время в спортзалах Челябинска более 500 членов Федерации разных возрастов занимаются Киокушин каратэ. С каждым годом численность увеличивается, так как у Челябинцев интерес к боевым искусствам и здоровому образу жизни стремительно возрастает.



Наши победы



участие в соревнованиях и стремление к победе есть неотъемлемая часть нашей жизни. Среди наших достижений есть призовые места чемпионата г.Кривого Рога, чемпионата Днепропетровской области, а также Кубка Украины.

К победе!



Участие в семинарах и аттестационных экзаменах



Достигнув определенного уровня мастерства, каждому необходим аттестационный экзамен на выносливость, 🖤 силу и познание теории.

Наш отдых



Мы стремимся к активному и здоровому отдыху. Каждое лето мы выезжаем группой к берегу Черного моря. Общаясь с первозданной природой, мы ищем 🗼 гармонию в себе и окружающем нас мире.

Не теряя ритм



Наша поддержка



В жизни Федерации принимают активное участие не только спортсмены, но и их родные, близкие и друзья.

Наша цель

Основной целью Федерации является популяризация Киокушинкай карате в Кривом Роге, привлечение молодежи и старшего поколения к здоровому образу жизни, воспитание в духе патриотизма, гармония в каждом и в обществе в целом.